4. ((24-24+1+3)+2 pont) A. Zh2, Matematika I, 2012.december. NEPTUN: Gyak.Vez.:
e Legyen f(x) =+x—2—1.

— Mennyi f~!(z)? Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Rajzold le az alabbi fuggvenyt! f(x) = (x + 2)?

— Mennyi Dy es Rs?
e Szamold ki az alabbi fuggveny inverzet! f(z) = 2In(z +5)

— Mennyi Dy-1 es Rp17

— Rajzold le f-t es f~'-et ugyanarra az abraral e Szamold ki a kovetkezo sorozat hatarerteket ahogy n — oo! a, = 321}1

1

e Szamold ki a kovetkezo fuggveny z szerinti derivaltjat! f(z) = 55

e Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor sorat (linearis kozeliteset) az = = 0 pont korul!
f(x) =1+ sin(3z)
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e Mennyi lim,, . (—1)



2. (5 x 2 pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait! 3. (5+5 pont)
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e Legyen f(x) =2+ e¢”"!! Szamold ki f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul!

o Va7 + & +5in (3z) + In (22)

o Keresd meg az f(z) = 22% — 2* fuggveny szelsoertekeit es hatarozd meg azok tipusat!

e sin (In (2x))




